

Материально-техническое обеспечение МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 4 «Солнышко»

В ДОУ созданы все необходимые условия для пребывания детей. Предметно-пространственная среда, организация помещений ДОУ соответствует ГОСТам и служит интересам и потребностям ребенка, обеспечивая его эмоциональное благополучие.

В ДОУ функционируют 11 групповых помещений, кабинет заведующей, методический кабинет, кабинет учителя-логопеда, кабинет психолога, кабинеты дополнительного образования, тренажерный, музыкальный и физкультурный залы, медицинский и процедурный кабинеты, пищеблок, машинное отделение для стирки белья.

11 участков для прогулок воспитанников оснащенных верандами и уличным игровым оборудованием.

Кабинеты специалистов оснащены необходимыми учебно-наглядными пособиями, разнообразными дидактическими и демонстрационными материалами, позволяющими реализовывать заявленные программы в полном объеме, вести индивидуальную и групповую работу с детьми.

Групповые помещения

Групповые помещения состоят из приёмной, групповой, спальней и туалетной комнат.

Групповые помещения оснащены современной мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений; игровым оборудованием: наборы предметов для сюжетно-ролевых игр, игровые строительные наборы, дидактические игры, игры-забавы, настольно-печатные игры, альбомы, детские книги, аудиозаписи по всем направлениям развития детей; учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом.

Групповые помещения старших, подготовительных групп и группы для детей с ОВЗ и детей-инвалидов оснащены интерактивным оборудованием (компьютер, интерактивная доска, проектор, колонки) – 5 групп. Групповые помещения остальных групп – телевизорами.

В приёмной группы для детей с ОВЗ и детей-инвалидов установлен детский игровой лабиринт.

Кабинет заведующей

Шкафы, рабочее место (компьютер, принтер), стулья, действующая документация.

Методический кабинет

Методический кабинет имеет 2 рабочих места (компьютер, принтер), стол, стулья, шкафы для пособий.

Методическая литература; методические разработки и проекты педагогов; учебно-дидактические материалы (демонстрационные материалы для занятий, дидактические игры и пособия, раздаточный материал); детская художественная и познавательная литература, в том числе и энциклопедии; аудио и видеоматериалы, подписные издания по дошкольному воспитанию; программно-методическое обеспечение; нормативно-правовые документы; рабочая документация; документы по аттестации руководящих и педагогических работников; архивная документация.

Зал для физкультурных занятий

Зал оборудован спортивным комплексом, имеется необходимый спортивный инвентарь: тренажёры – шведская стенка, скамейки гимнастические, пособия для метания, физкультурные маты, мячи, палки гимнастические, кегли, скакалки, обручи.

Зал для музыкальных занятий

Музыкальные инструменты; шумовые инструменты; игрушки, атрибуты для проведения праздников (костюмы, парики, декорации и др.); электропианино; синтезатор; микшерский пульт с колонкой и микрофонами; музыкальный центр; картотека аудиозаписей; музыкально-дидактические пособия и игры; нотный и демонстрационный материал; методическая литература; конспекты праздников и развлечений; рабочая документация.

Тренажерный зал

В зале установлены детские тренажеры различной направленности (беговая дорожка, мини-стоппер, для пресса, батут, гребля, штанга и т.п.), сухой бассейн с шариками.

Кабинет учителя-логопеда

Имеет 2 рабочих места учителей-логопедов (ноутбук, принтер и принтер-сканер), стол рабочий письменный, стулья для педагога, столик и несколько детских стульчиков, шкаф для пособий и литературы, зеркала.

Интерактивный логопедический стол используется для совместной работы учителя-логопеда с воспитанниками используя интерактивную систему.

Методическая, справочная, познавательная литература; учебно-наглядные пособия; игрушки и настольно-печатные игры; дидактический материал; демонстрационный и раздаточный материал, материалы для диагностики; рабочая документация.

Кабинет педагога-психолога

Рабочее место педагога-психолога (ноутбук, принтер), стол рабочий письменный, стул для педагога, столик и несколько детских стульчиков, шкаф для пособий и литературы.

Для занятий с детьми используется комплект психолога «Пертра», стол для сказкотерапии и психологическая песочница, малая развивающая среда «Фиолетовый лес», кинетический песок с набором формочек

Для психологической разгрузки – установлен комплект сенсорный уголок с пузырьковой колонной и мягкий модуль-трансформер.

Методическая, справочная, познавательная литература; учебно-наглядные пособия; игрушки и настольно-печатные игры; дидактический материал; демонстрационный и раздаточный материал, материалы для диагностики; рабочая документация.

Кабинеты дополнительного образования

Кабинеты дополнительного образования оборудованы детскими столами и стульчиками для занятий с детьми; шкафами для хранения методической, справочной, познавательной литературы, учебно-наглядными пособиями, имеют демонстрационный и раздаточный материал.

Пищеблок

МАДОУ осуществляет питание детей в соответствии с действующими Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13. В учреждении организовано сбалансированное четырехразовое питание в соответствии с примерным 20-дневным меню.

Пищеблок разделен на кладовые помещения, холодный овощной цех и горячий цех. Кладовые помещения предназначены для хранения продуктов и оборудован холодильниками, измерительным оборудованием и стеллажами. Холодный цех предназначен для чистки овощей, оборудован моечными ваннами, производственными столами. Горячий цех предназначен для приготовления пищи и оборудован универсальной кухонной машиной, мясорубкой, производственными столами, моечными ваннами, эл.плитами, жарочным шкафом, жарочными сковородами, измерительными приборами и другим вспомогательным кухонным оборудованием.

Медицинский и процедурный кабинеты

В МАДОУ имеется медицинский и процедурный кабинеты, которые оснащены следующим оборудованием: весы, ростомер, стол, холодильник, бактерицидная лампа, столик процедурный, шкаф для медикаментов, стол письменный, кушетка, стулья для взрослых, шкаф для документации, компьютер, принтер.

Санитарно-гигиеническое состояние ДОУ соответствует требованиям СанПин 2.4.1.3049-13: световой, воздушный и питьевой режимы поддерживаются в норме. С целью снижения заболеваемости проводятся профилактические и закаливающие мероприятия (утренняя гимнастика с использованием дыхательных упражнений, воздушные ванны, правильная организация прогулки, соблюдение температурного режима в течение дня), осуществляется прием кислородных коктейлей.

Обеспечивается оказание несовершеннолетним первичной медико-санитарной помощи:

- организуются профилактические осмотры;
- организация иммунопрофилактики;
- постановка и учёт туберкулиновых проб;
- проведение санитарно-просветительской работы;
- контроль питания;
- организация противоэпидемических и профилактических мероприятий

Машинное отделение для стирки белья

Машинное отделение предназначено для стирки белья и спецодежды. Оборудовано стиральными машинами, сушильной машиной.

В МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 4 «Солнышко» отсутствует центральное горячее водоснабжение, поэтому в каждой группе, пищеблоке, процедурном кабинете, в машинном отделении установлен электроводонагреватель.

Для обеззараживания воздуха применяются ДЕЗАРы и бактерицидные облучатели, для увлажнения воздуха – увлажнители, ионизаторы.

Все необходимая информация размещается на информационных стендах детского сада и на официальном сайте учреждения.

Состояние материально-технической базы ДОУ, наличие учебного оборудования позволяет полностью реализовывать заявленные образовательные программы, проводить оказание дополнительных услуг, в том числе на возмездной основе.

Оснащенность учебного процесса соответствует требованиям, предъявляемым к предметно-развивающей среде образовательного учреждения данного типа и вида, заявленным видам деятельности, реализуемым общеобразовательным и дополнительным программам.